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出展者のアンケート結果（一部抜粋）

【1】主な出展目的をお知らせください（複数回答）。

また、その結果の満足度をお聞かせください。

既存顧客との情報交換のため
6.8%　

来場者のアンケート結果（一部抜粋）

【1】あなたの業種をお聞かせください。

卸・小売

製造（金属／機械）

建設

官公庁

情報通信

製造（その他）

金融・保険

製造（食品）

学生

製造（印刷）

医療・福祉

製造（家具・木材）

農林漁業

飲食店・ホテル

その他

【3】主な来場目的をお知らせください。（上位3つまで）

【4】1　名刺交換数をお聞かせください。

【4】2　商談件数をお聞かせください。

新製品・新サービスの情報を得るため

新しい取引先・連携先を探すため

技術向上・技術交流につながるため

既存顧客との情報交換のため

出展企業・団体と商談するため

次回出展検討のため

就職等の企業情報収集のため

相談コーナー利用のため

その他

【7】本フェアに来場して満足されましたか？

満足

ほぼ満足

普通

少し不満

不満

【6】関心を持たれた企業をお書きください。（回答223人）

【5】関心を持たれた分野、有効な情報を得られた
　  分野はどこですか？（上位3つまで）

金属・機械・自動車
環境・エネルギ－
IT・ソフトウェア
食品加工機械
電気・電子
その他製造

産学官金連携
新産業支援
地域交流
道外企業

相談コーナー
その他

28.3%

26.7%
17.5%

12.9%

新しい取引先・
連携先を探すため

来場者や他の出展者と
商談するため

企業・団体・製品
のPR

技術向上・技術交流に
つながるため 7.0%

市場ニーズの把握、
情報収集のため

その他 0.8%　
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■新製品・新サービスの情報を得るため

■新しい取引先・連携先を探すため

■技術向上・技術交流につながるため

■既存顧客との情報交換のため

■出展企業・団体と商談するため

■次回出展検討のため

■就職等の企業情報収集のため

■相談コーナー利用のため

■その他

満足 26.1% ほぼ満足 43.4% 普通 25.8%

少し不満 4.4% 不満 0.3%

少し不満 7.0% 不満 0.5%

少し不満 5.1% 不満 0.0%

少し不満 3.8% 不満 0.0%

不満 0.0%少し不満 5.0%

少し不満 3.1% 不満 1.0%

不満 2.0%少し不満 3.3%

不満 1.1%少し不満 4.3%

少し不満 6.0% 不満 1.2%

満足 18.6% ほぼ満足 32.2% 普通 41.7%

満足 22.4% ほぼ満足 37.1% 普通 35.4%

満足 27.0% ほぼ満足 34.6% 普通 34.6%

満足 16.0% ほぼ満足 31.1% 普通 47.9%

満足 10.5% ほぼ満足 22.9%
普通 62.5%

満足 11.2% ほぼ満足 15.1%
普通 68.4%

満足 8.4% ほぼ満足 15.7%
普通 68.7%

満足 19.6% ほぼ満足25.0% 普通 50.0%

シンセメック㈱
㈱古垣建設／㈱ムラカミ
ARIGAグループ（有我工業所・アリガプランニング）／㈱HBA／㈱トリパス
／㈱マイクロフィッシュ／㈱YSE
㈱ASCe／㈱サンクレエ／㈱白石ゴム製作所／トライ・ユー㈱／㈱電制／
㈱ニッコー／㈱ビズライト・テクノロジー／モリタ㈱
㈱アイ・ティ・エス／㈱エスピー工研／㈱エフ・イー／㈱FJコンポジット／国
立大学法人 小樽商科大学／㈱ディ・ビー・シー・システム研究所／日測技
研㈱／㈱ネイビーズ・クリエイション／㈱ヒルコ／㈱ファイバーゲート／北海
道科学大学／三菱日立パワーシステムズ㈱ 岩内工場
㈱I・TECソリューションズ／エスケーリース㈱／FPTジャパンホールディン
グス㈱ 札幌事業所／㈱太田精器／㈱オビトラ／㈱カイトー商会／国立大
学法人 北見工業大学／グリッドリンク㈱／榊原工業㈱／北海道公立大
学法人 札幌医科大学／㈱ショーワ／シリコンアーティストテクノロジー㈱
／㈱タカシマ 札幌営業所／滝澤ベニヤ㈱／㈱タマテック／㈱電気工事
西川組／㈱ハイテックシステム／㈱フィット／㈱フェニックスソリューション
／㈱フレイン・エナジー／ヘルツ電子㈱／㈱北海砥石商会／北海道磁気
印刷㈱／北海道ポラコン㈱／R-e㈱／北海バネ㈱／国立大学法人 室蘭
工業大学／㈱ユニット・プロモーション
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会社名 人数

16.9％

19.6％

24.1％

19.2％
19.1％

18.1％

14.1％
10.9％

5.0％
3.8％

3.2％

2.8％

1.7％
0.2％

2.0％

16.1％
13.6％

12.4％

9.2％

7.6％

6.4％

7.2％

3.4％

33.4％
12.1％
9.5％

5.5％
4.3％
3.0％
2.8％
1.8％

8.0％

10.1％

43.8％

28.1％

10.9％
6.3％

4.7％

6.3％

11.8％

15.7％

9.8％
19.2％

4.9％

1.4％
4.2％

0.7％
14.6％

1.0％
3.5％
2.4％

0.0％
0.7％

12.3％
10.2％
10.0％

8.2％

7.7％

4.9％
3.3％

3.1％

2.8％
0.5％

0.3％
0.3％

0.0％
19.7％

【2】あなたの職種をお聞かせください。

経営職

営業・販売

技術開発

官公庁

総務・人事・広報

企画・マーケティング

品質管理

学生

仕入・購買

その他

1件

2件

3件

4件

5件

6件

7件

8件

9件

10件

11～15件

16～20件

21～30件

31～40件

41～50件

1件

2件

3件

4件

5件

6件以上

25.4％

43.9％

26.5％
3.4％

0.8％


